

ČI. II. SPÔSOB POSKYTOVANIA ČERSTVÉHO OVOCIA A OSVETY

- 1) Dodávky **ovocia** podľa čl. III. tejto zmluvy a aktivity určené na osvetu budú zo strany Dodávateľa zabezpečované pre Odberateľa v priebehu školského roka vždy najskôr od mesiaca **September**.
- 2) Dodávateľ zabezpečí dodávky podľa ods. 1 tohto článku pravidelne počas školského vyučovania maximálne 2x týždenne, a to v pomere 1:1 ovocie, zelenina – výrobky z ovocia (šŕavy, pyré, sušené lupienky), pričom ovocie, zelenina a šŕava, pyré alebo sušené lupienky budú dodané v požadovanom množstve a balení. Celkový počet porcií môže byť zvýšený v prospech čerstvého ovocia. Zvýšenie čerstvého ovocia je v súlade s cieľom programu - podporovať zdravé stravovacie návyky.
- 3) Dopravné náklady spojené s poskytnutím ovocia znáša dodávateľ.
- 4) Prípadná bližšia špecifikácia konkrétnych požiadaviek Odberateľa bude v písomnej forme, po odsúhlasení Dodávateľom, tvoriť neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy.

ČI. III. ŠPECIFIKÁCIA DODÁVOK (Predmet kúpy)

- 1) Dodávateľ sa zaväzuje v rámci programu školské ovocie (v zmysle platnej legislatívy Pôdohospodárskej platobnej agentúry), že zabezpečí pre Odberateľa na základe jeho požiadaviek, **dodávku čerstvého ovocia alebo zeleniny v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na jeden deň maximálne do 200g, dodávku 100%-nej ovocnej šŕavy (jablková, jablkovo-jahodová, jablkovo-višňová, jablkovo-ribežľová, jablkovo-mrkvová, jablková s bazou čiernou, jablková s jarabinou) v rozsahu 0,20 l na jedného žiaka na deň, dodávku ovocného pyré v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na deň, maximálne 200g, dodávku sušených jablkových lupienkov v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na deň, maximálne 30g a to počas trvania školského roka počnúc mesiacom september**. Kvalita dodaného ovocia bude prvej triedy, ovocie bude zabalené v egalizovanom, hygienicky nezávadnom obale. Tak isto aj kvalita 100%-nej ovocnej šŕavy a pyré bude prvej triedy, na konzervovanie šŕavy a pyré nepoužije dodávateľ chemické prvky, jej balenie pozostáva zo špeciálnych hygienicky nezávadných plastických otvárateľných obalov. Celkové dodané množstvo ovocia a pyré v kilogramoch a šŕavy v litroch je určené na základe počtu žiakov odberateľa a jeho požiadaviek. Na základe uvedených kritérií sa zmluvné strany dohodli, že Dodávateľ dodá Odberateľovi v priebehu školského roka požadované množstvo ovocia, zeleniny, šŕavy a pyré podľa počtu žiakov a požiadaviek Odberateľa.
- 2) **Odberateľ sa zaväzuje distribuovať žiakom ovocie, zeleninu a výrobky z ovocia tak, že v rámci 1 týždňa budú žiakom dodávané v pomere 1:1.** (znamená to, že v jednom týždni žiak dostane 1x porciu ovocia alebo zeleniny a 1x porciu výrobkov z ovocia). Ak z organizačných dôvodov dodávateľ musí meniť termín plánovanej dodávky ovocia, je povinný vopred informovať odberateľa. Dodávateľ zabezpečí realizáciu dodávok v množstve a v časových intervaloch v súlade s prídelenými finančnými prostriedkami tak, že prispôbi frekvenciu dodávok pre rovnomerné poskytovanie ovocia a výrobkov z ovocia deťom počas celého školského roka.
- 3) Distribúciu **ovocia** zabezpečia spoločne vzájomnou súčinnosťou Odberateľ a Dodávateľ, pričom Dodávateľ zabezpečí skladovanie, dopravu **ovocia** do sídla Odberateľa a Odberateľ zabezpečí distribúciu **ovocia** pre žiakov.
- 4) **Predpokladané časové obdobie dodávok je obdobie školského roka t.j. najskôr od 01.09. do 30.06.** Dodávky budú realizované v množstvách požadovaných odberateľom maximálne 2-krát do týždňa, a to v dohodnutých pracovných dňoch. Dodávateľ je oprávnený prispôbiť množstvo a časové intervaly dodávok počas školského roka, s ohľadom na jemu prídelený strop individuálnej pomoci zo strany Pôdohospodárskej platobnej agentúry. V prípade nových legislatívnych zmien je Dodávateľ oprávnený upraviť množstvo a frekvenciu **ovocia** po písomnom alebo telefonickom dohovore s odberateľom.

(Nadobudnutie vlastníckeho práva)

- 5) Dodávateľ je povinný nechať si potvrdiť aspoň od jednej z kompetentných osôb odberateľa realizovanú dodávku s presne určeným množstvom dodaného ovocia a šŕavy podpisom na dodacom liste, pričom 1 vyhotovenie dodacieho listu si dodávateľ nechá pre seba a 1 vyhotovenie nechá odberateľovi. Prevzatím dodávky a podpisom prechádza vlastnícke právo na odberateľa.

(Kúpna cena a spôsob jej určenia)

- 6) Kúpna cena **ovocia** je stanovená hodnotami definovanými platnou právnou úpravou a je maximálna a konečná. Maximálna cena je stanovená nariadením vlády Slovenskej republiky č.200/2019 Z.z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách (ďalej len NV č. 200/2019 Z.z) a týka sa týchto druhov ovocia a zeleniny: jablák, hrušiek, sliviek, broskýň, marhúľ, čerešní, jahôd, malín, čučoriedok a ríbezlí, rajčín, papriky,